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Datto Technology

Entonces, Qué hace Datto?



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Tecnología Tradicional vs. “Cadena revertida”  
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Cadena tradicional:

• La corrupción en 

un punto

desencadena a 

todos los puntos

luego de se 

usado. 

• La extracción

requiere una

conversión, lo cual

toma tiempo..

• Ambas aumentan

el RPO y RTO.

Cadena revertida:

• La conversión se 

hace por

adelantado, así

una imagen

espera lista para

ser utilizada.

• Solo el punto

más reciente

está preparado. 

• ;Los puntos

siguen

dependiendo de 

los anteriores..



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Tecnología Tradicional vs. “Cadena invertida” 
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Cadena tradicional:

• La corrupción en 

un punto

desencadena en 

todos los puntos

luego de ser

usado. 

• La extracción

requiere

conversión, lo cual

toma tiempo. 

• Ambas aumentan

el RPO y el RTO.

Cadena invertida:

• Los puntos son 

independientes y 

pueden ser

eliminados si no 

son necesarios. 

• CUALQUIER 

punto en la 

cadena puede

ser convertido

instantaneament

e en una imagen

y reusado. 



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Tecnología “Cadena invertida” 
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•Los puntos de respaldo son independientes. 

•Provee protección de corrupción de datos. 

•Permite la restauración intastanea y virtualización:

•Los puntos de respaldo son guardados como imagenes completamente

recuperables y no se necesita conversión al momento de la restauración. 

•Cualquier punto puede ser instantáneamente expandido a una imagen

completa. 

•La virtualización tarda tan solo seis segundos*



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Fallo del servidor
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Diferenciadores tecnológicos clave: 

Fallo del servidor
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Diferenciadores tecnológicos clave: 

Fallo del servidor
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Podría presentar fallo en el servidor.

Cual es mejor?

2 Deloreans

1 Maquina del tiempo



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Nube híbrida
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Idealmente una solución basada en una nube debe de tener tres copias de datos. 

En el perímetro

Fuera del perímetro

Otra locación geográfica fuera del perímetro. 

Permite la recuperación a pesar del desastre

Fallo de un solo servidor–Utiliza herramienta local para virtualizar el servidor

rapidamente. Fallo en todo el sistema–Utiliza localización fuera del perimetro para virtualizar

y recuperar rapidamente. 

Fallo regional–Usa locación fuera de perímetro secundaria para recuperar

rapidamente. 



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Nube híbrida
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1. Un servidor indivual falla en su locación en 

Boston. 

2. Toda el área de massachusetts y zonas

aledañas pierden energía. La virtualización

fuera del perimetro sucede en PA y mantiene

el negocio funcionando.

3. Toda Nueva Inglaterra tiene problemas

generalizados de energía causando

apagones masivos y negocios fuera de 

servicio.    

Puede utilizar la herramienta local 

para virtualizar y volver a su

funcionamiento.

Los servidores de la compañia son 

virtualizados en un centro de datos de 

Utah permietiendo a los negocios

operar mientras la competencia se 

resaga. 



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Nube híbrida

10



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Opciones de virtualización Intantanea, Virtualizacion local. 
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*Exclusive to Siris Products



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Opciones de virtualización Intantanea, Virtualizacion Fuera

del perimetro.. 
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*Exclusive to Business Continuity Products



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Opciones de virtualización Intantanea, Virtualizacion

Hibrida. 
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*Exclusive to Alto Products



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Opciones de virtualización Intantanea
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Opción de 

Virsualización

Local Fuera del perímetro Híbrida

Beneficios: • Networking 

Automatizado

• Rapidez

• Fuente fácil de 

restauración. 

• No hay necesidad e 

internet. 

• Recursos de la nube. 

• Puede ser inicializado

desde cualquier

lugar. 

• Bajo costo

• Recursos de la nube/

• Networking 

automatizado

• Se puede respaldar

localmente.

Complicaciones: • Limitado a fuentes de 

Hardware locales. 

•Networking Adicional

• Fuente más dificil de 

restauración. 

• Depende de Internet 

Banda ancha. 



Diferenciadores tecnológicos clave: 

Detalles del respaldo.
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